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ATA DA 04º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2022.

Ao vigésimo segundo dia do mês de fevereiro de 2022, da Era Cristã, no
Plenário Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba,
Comarca de Itaquaquecetuba,Estado de São Paulo, realizou-se a Quarta Sessão Ordinária,
da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do
Vereador David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. Às
17h00, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva,
Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Elias Rossi,
Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos
de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito
Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos
Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão será realizada presencialmente com os
vereadores, e com a presença de público restrito a 30% da capacidade existente, haverá
também transmissão ao vivo pela plataforma Facebook, conforme o Ato nº 03/2022,
seguindo as recomendações sanitárias referentes ao COVID 19. Havendo quórum
regimental com a Graça de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão
Ordinária. Passando para o Grande Expediente. Com a palavra o Vereador Luiz Carlos
de Paula Coutinho: “Senhores vereadores, senhora vereadora, público que nos assiste e

senhoras e senhores que nos ouvem, Deus abençoe a todos. Senhor Presidente, senhores
vereadores e senhora vereadora. Eu venho aqui ocupar essa tribuna com pesar, com
sentimentos pela população de Petrópolis, pois infelizmente uma tragédia como essa, a
meu ver, já poderia estar sendo prevista, até porque não conheço a cidade, nunca estive
lá, mas pelo passado e pelas tragédias passadas, já podia ter sido evitado. Infelizmente,
cidades hoje no Brasil têm crescido de forma desordenada e sem projetos, a ponto, q
essa tragédia, uma chuva pesada que era para três dias parece que choveu em 3 horas, e

até o dia de hoje, pela manhã de hoje, já estava em 182 mortos. Fora as pessoas, que se
estima em umas 100 pessoas ou mais, que ainda não foram encontradas. Isso choca, e

creio que não só a nós, mas ao mundo inteiro. Vejam que Petrópolis, em 1998 houv
lá,138 mortos, Vereador Tico. Ou melhor 134 mortos com uma chuva que tambér veio
levar a essa tragédia, 134 mortos. Em 2011 a chuva também levou ali 73 óbitos. Então,
Petrópolis está sendo uma cidadepré-anunciadapelos temporais e daípor diante. Então é

triste, senhor Presidente e senhores vereadores e vereadora, ver como que às vezes 4

            

pessoas que tem a possibilidade de alertar, de procurar prever e talvez não está tendo essa
sensibilidade. É triste por quê são famílias inteiras ali que se acabaram. Mães que estão
chorando ali pelos filhos, crianças e daí por diante. Pais que talvez perderam tudo ali, o
filho a esposa. Então é complicado. A nossa cidade de Itaquaquecetuba, senhores
vereadores e senhora vereadora, nós tivemos aqui, Vereador Cesinha, uma audiência com
a nossa Secretária de Habitação e ela nos passou aqui a realidade que é a nossa cidade.
Nós temos núcleos, e nesses núcleos existem pessoas que estão morando em área de risco.
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Nós não temos aqui, morros; nós não temos aqui montes que apontam que as pessoas
estão morando no morro, que estão construindo aí nessas ladeiras, mas nós temos áreas
de risco. Então nós estamos procurando, aqui hoje, fazer um alerta. Eu até na minha
humildade, não sou tão inteligente assim, não sou tão técnico assim. Mas eu até fiz uma
indicação à nossa Defesa Civil, para que usemos os recursos que a gente tem. Hoje nós
temos recursos aí através do WhatsApp, nós temos lista de transmissão, nós temos as redes
sociais. Se possível a nossa defesa civil, tendo acesso ao tempo, prevendo as chuvas,
prevendo os temporais, que alerte essas pessoas que estão em área de risco. Então estou
Jazendo, senhor presidente, senhores vereadores e senhora vereadora, um alerta aqui,
uma indicação para que se crie uma lista de transmissões ou lista de transmissão com
essas pessoas que estão morando em área de risco. Eu não sei hoje, mas ela não
especificoupara nós aqui o que seriam talvez essas áreas de risco. Pode ser alagamento.
Tem bairro sendo alagado pela chuva, está havendo muita chuva, é uma época de chuva.
Então que essas pessoas venham a ser alertadas antes que aconteça alguma coisa pior. E
se tem alguém nesses núcleos morando em área de risco, correndo risco de suas casas
desabarem ou até de perder seus bens, alertem essas pessoas para que elas se previnam,
para que elas tomem cuidado com as suas crianças e não deixem as crianças na rua. Nós
estamos tentando aqui fazer algo, e como eu disse, não sou técnico, não tenho esse estudo
todo, mas eu acredito que nossa Defesa Civil está preparada para isso, para que venha
alertar essas pessoas. Então estou fazendo hoje, Senhor Presidente, Senhores Vereadores
e Senhora Vereadora, uma indicação para que se crie uma lista de transmissão para
alertar essas pessoas que moram em área de risco hoje na nossa cidade. Então, deixo aqui
o meu pesar por todas as famílias que perderam seus entes queridos em Petrópolis.
Infelizmente, muita gente e talvez haja pessoas lá que não serão encontradas, mas fica
aqui a minha sincera manifestação de pesarpor todas essasfamílias de Petrópolis”. Com
aparte o Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento: “Parabéns pelaspalavras e pela
iniciativa e pela fala. De fato, esta tragédia que vem sendo acompanhadapor todos nós e

em todo o mundo em Petrópolis, tem deixado todos assim sem fala. Faltam palavras, e a
cada depoimento que a gente assiste e acompanhamospela televisão, nos deixa surpresos
e de uma forma muito dificil. Vereador, eu ia me inscrever, mas como será de uma forma        conseguindo dar conta do volume de mortos. Isso me fez pedir um aparte, porque são
coisas que acontecem de forma repentina e às vezes não estamos preparados. Por esse

ano, já passeipor duas situações de que na cidade, pessoas acima do peso, com obesidade

sepultar essas pessoas. E a gente sabe que tem na cidade. O prefeito tende a não/eixar
faltar. Eu estive conversando com ele e fiz uma indicação para que aumente o número
dessa conta. Se comprava 10 que compre 15, que compre 20, porque parece que a
população tem aumentado um pouco mais o peso. Então, em uma hora tão dificil dessa,
vira uma comoção, é uma coisa muito dificil. Então fiz a indicação 214 de 2022, e ela diz N

o seguinte: indica nos termos regimentais, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito N
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providênciaspara que seja
disponibilizado um número maior de urnas mortuáriaspara sobrepeso. Então eu só queria
deixar esse registro aqui porque vira e mexe nas redes sociais, a gente se encontra com
situações nesse sentido, e quero dizer que esta Casa, com prefeito e com todo secretariado
tem essapreocupação. Obrigado o vereador”. Com aparte o Vereador Edivan Olinda de
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Sousa: “Boa tarde a todos. Quero parabenizar o nobre vereador Luiz Coutinho pela sua
fala. Realmente essa tragédia foi unânime. Muita morte. Estou acompanhando todos os
dias e vejo o sofrimento daqueles que ficaram e daqueles que se foram, e realmente
quando o Nobre Vereadorfala em área de risco também aqui na nossa cidade, nós temos
muitos lugares como área de risco. 4 gente tem que ir junto ao nosso prefeito e com
certeza ele também deve ter o mesmo pensamento que este Vereador tem. A gente tem que
começar a trabalhar com a prevenção, porque não adianta nada a gente chorar depois
que a situação já aconteceu. Então temos que trabalhar em conjunto. Essa casa de leis
com a prefeitura, para que a gente comece a trabalhar com prevenção. A prevenção, hoje
eu acredito, é uma das soluções para a gente evitar todas as tragédias que a gente vê
acontecer. 4 gente hoje assiste televisão e vê o que está acontecendo lá no Rio de Janeiro,
é uma tristeza. Minas Gerais também, pastor. Enfim na nossa cidade hoje tivemos
problemas, mas não chegou a esse caso, Graças a Deus. Então, se a gente daqui para
frente lutar junto com nosso prefeito na prevenção às enchentes, a gente com certeza e a
população vai sair ganhando. Obrigado”. Retoma a palavra o Vereador Luiz Carlos de
Paula Coutinho: “Agradeço o elogio”. Com aparte o Vereador Cesar Diniz de Souza:
“Nobre Vereador Luiz Carlos Coutinho, Nobres Vereadores e Vereadora, públicopresente
e imprensa, boa tarde a todos. Vereador, Vossa Excelência está de parabéns pelas
palavras e como se referiu a essa tragédia em Petrópolis e eu venho me solidarizar com
todas as famílias, que são milhares, e as pessoas que vieram perder seus entes queridos
nessa tragédia. Agora com relação à prevenção, é importante que a todo momento, todas
as partes, inclusive a Saúde. Enfim, quero dizer que o governo é o maior culpado por
muitas tragédias que são anunciadas por anos e anos. Porque eu digo isso: eu vi uma
reportagem, que antes das enchentes em São Paulo, que atingiu Caieiras, Franco da
Rocha e até o Estado de São Paulo, entrou uma verba Federalpara o estado de São Paulo
no valor de um bilhão para saneamento básico e combate às enchentes, e não foi feito
nada. À tragédia veio e houve problemas no Estado de São Paulo. Então quer dizer que
esse dinheiro está parado e não houve trabalho de prevenção. Então, que os nossos
deputados que estão na Assembleiafiscalizem o Governo do Estado. Foi anunciado hoje,
pelo Gl, que foram aproximadamente 4 bilhões de desvio em Petrópolis, que era um
dinheiro para ser utilizado no combate às enchentes. Então nós, que hoje estamos
representando a população, temos esse dever de fiscalizarjunto ao executivo e most
para o povo que dinheiro tem, o que falta é responsabilidade para com o próximo,
solidariedade e amor ao que faz, para que não aconteça mais esse tipo de tragédia que
vem acontecendo ano a ano. Então infelizmente é isso que acontece quando o poder
público é omisso. Obrigado”. Retoma a palavra o Vereador Luiz Carlos de Pau
Coutinho: “Obrigado Vereador. Infelizmente essa omissão é que nós não podemos deiar
acontecer na nossa cidade de forma alguma. Eu sei que nós temosprofissionais, nós temos
pessoas que são conscientes, pois todo ano nessa época, acontecem temporais, não tem
como evitar. É a natureza, e infelizmente a natureza está sendo agredida e o espaço que
era para se ter a natureza, está sendo ocupadapelo homem. Então cada vez mais isso vai N
aumentar, e como a Vossa Excelência disse, já houve essa tragédia desde 98. E até hoje já
era para se ter evitado com tanto dinheiro que foi disponibilizado para se evitar essa
situação. Então, 4 bilhões já foram destinados para lá, desde 98. É triste, mas eu
pergunto, hoje nós nos sensibilizando com a tristeza dessas pessoas. Agora eu imagino, eu

fico imaginando o familiar, um pai, uma mãe, uma família toda sendo destruída, acabada
por causa de tragédias que não são cuidadas e pré-anunciadas. Mas está aqui a gente
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tentandofazer algo para que na nossa cidade isso não aconteça. Que Deus nos guarde,
que Deus nos abençoe e abençoe essas pessoas, que infelizmente talvez estejam morando
em uma área de risco. Mas eu peço à nossa Secretária de Habitação, à nossa Defesa Civil
que pense. Eu pensei aqui em algo. Talvez eles tenham um pensamento melhor, e com
certeza consigam ajudar mais essas pessoas. Obrigado, senhor Presidente”. Com aparte o
Vereador David Ribeiro da Silva: “Quero parabenizar Vossa Excelência pelas suas
palavras, e deixar minha solidariedade a todas as famílias que perderam seus entes
queridos nessa tragédia. Eu pude acompanhar um pouco pela televisão, e é muito triste
ver as pessoas tanto nos ônibus, quanto nos deslizamentos, as pessoas morrendo. É muito
triste a gente ver aquilo. Aí a gente busca a realidade, e fica aí a minha solidariedade a
todas essas famílias, e buscando um pouco a nossa realidade para o nosso município.
Hoje eu estava discutindo com algumas pessoas, e até ontem eu comentei com o Mendes
da Sabesp. A gente pega algumas situações da nossa cidade que realmente tem essas áreas
de risco. 4 doutora Ângela vem mapeando, vem fazendo um excelente trabalho para tirar
essas pessoas e colocá-las num lugar digno, onde elas possam se sentir melhor e em
segurança. Mas aí você a gente pega algumas situações como Vossa Excelência o Cesinha
colocou, a gente pega alguns governos. Vamos pegar o exemplo da Maria Augusta. Eu
estou lá há ano, um ano e meio e pude acompanhar a enchente desse ano de perto. O ano
passado nós conseguimos combater, mas também não choveu muito. Mas pegando a
realidade desse ano, deu aquela enchente, encheu os bairros, o rio transbordouporque
choveu em um dia, na verdade em duas horas, o equivalente a dois dias aqui no município,
pegando a nossa região do Alto Tietê, e acabou pegando a Vila Maria Augusta, a Vila
Japão, a Vila Sônia e o Fiorelo. Mas pegando a situação da Vila Maria Augusta, o

próprio estado joga todo resíduo, todo o esgoto dentro do Rio Tietê. A Sabesp faz essa
situação de forma até criminosa. Existe um processo, existe um TAC, que está obrigando-
os a tirar o esgoto de dentro do rio Tietê, tanto que eles sofreram uma multa, uma
penalização muito alta pelo Município. Mas eu estive analisando, durante a enchente, não
tivemos apoio nenhum da Sabesp. Também após a enchente, não tivemos apoio nenhum da
Sabesp. Nenhum apoio, nem para ir lá e falar assim: “estou ajudando com isso, estou
ajudando com aquilo”. E quando a enchente para, no meio da rua você vê que não foi
água de enchente, é esgoto puro. Então, cadê a responsabilidade da Sabesp? E a Sabesp
simplesmente fica quietinha. Ontem eu cobrei isso do Mendes. Eu vou preparar
relatóriofotográfico, vou apresentar para a Prefeitura e vou apresentar para a Sabesp,
caso eles não tomem decisões, eu vou entrar na justiça. Porque já existe esse TAC com
Ministério Público que eles têm que estar tirando. Estãofazendo uma obra de quase de um
bilhão de reais para poder fazer uma elevatória. Mas eles precisam ainda ser
responsabilizados com essas áreas que sofrem, principalmente a Vila Maria Augusta e a
Vila Japão que são ocupados, mas a maioria do bairro tem documento, tem escritura. Se

tiver que entrar com uma ação contra o Governo do Estado, contra a Sabesp, eu estarei
entrando. Primeiro eu vou preparar toda a documentação, por que eles têm que ter
responsabilidade e oferecer apoio. Eu não acho que tem que ficar esperando. Eu tenho
amizade com o pessoal da Sabesp, mas eu acho que é desumana a forma que eles estão
simplesmente omissos a tudo isto que está acontecendo. Então, cabe sim, a culpabilidade
em cima deles, e isso é uma das coisas que temos que começar rever dentro do nosso
Município. Por que está acontecendo estas enchentes? Está enchendo só com a água do
rio ou tem esgoto? O que está retornandopara as casas das pessoas, é esgoto. Não é água
pura, não é água do rio, não é o afluente do que está voltando. É esgoto, e dois ou três
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dias depois que a água baixa, ninguém aguenta andar no bairro com o mau cheiro. Por
que aquilo ali é tudo resíduo do esgoto que é jogado dentro do rio e retorna pra casa das
pessoas. Aí, é contaminação com as crianças andando dentro daquele rio. Então, pegando
uma síntese em cima do seu comentário, no qual você foi muito feliz em colocar, nós
também temos que começar a pegar essa responsabilidade e começar a buscar os
responsáveis de direito, e começar a combater. A Sabesp hoje tem dinheiro para ajudar.
Se ela quiser acabar com a enchente da Vila Maria Augusta, a Sabesp tem dinheiro para
isso. Mas simplesmente eles fazem vista grossa. Me perdoa te cortar e puxar para essa
síntese, vereador, mas eu acho que tem um contexto relacionado. Obrigado”. Retoma a
palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Eu agradeço Vereador eu
agradeço assim como Nobre Vereador Ceará falou, eu acho que a prevenção é o melhor
remédio, sempre foi, e eu vejo da seguinteforma: eu hoje pedi para fazer uma indicação,
nós fizemos uma indicação nesse sentido de alerta. Porém só alertar não vai resolver, e eu
vejo assim, do tempo que vem sofrendo a cidade com as enchentes aqui à beira do rio, eu
acho que se tivesse tido já uma atitude maior, o rio já teria sido desassoreado, já talvez
voltaria as épocas lá de 60 70 onde o rio era navegável, água límpida e daí por diante.
Porém isso talvez assim, tem pessoas que só vai mesmo quando sentir na carne. Então a
gente pede, e eu não desejo isso para ninguém, mas que ele se conscientize e tome uma
atitude. Obrigado”. Com a palavra a Vereadora Simone Patrícia Soares: “Boa noite a
todos. Eu vim aqui na Tribunapara agradecer ao deputado André do Prado pelo carinho
com as mulheres de Itaquaquecetuba, trazendo a carreta da mamografia. Sei que não é

suficiente, porque nós não temos mamografia na nossa cidade. Lá mesmo no local que eu
estava, e eu disse que iria conversar para trazer um mamógrafo para a nossa cidade. Eu
já fiz uma indicação nessa Câmara, e chegando no gabinete do prefeito, onde nós fomos
para receber uma ambulância que o deputado estava trazendopara a cidade, ele me deu
uma notícia de que uma mamografiajá está chegando aqui em Itaquaquecetuba, no Santa
Marcelina. Que há anos não temos. Eu já não sei mais quantos anos, e se eu falar aqui, eu
posso estar errando. Eu sei que para mais de seis anos, nós não temos esse mamógrafo,
que está quebrado. Então agora nós vamos ter o do nosso município também. Mas eu
fiquei feliz, que o do Santa nós vamos conseguir sim. Então, eu agradeço aos

organizadores, como agradeço ao nosso prefeito Eduardo, que foi juntamente comigo
pedir. E a Secretaria de Política das Mulheres, toda a secretaria que se empenhou para
chegar lá cedinho, que tem que estar chegando muito cedo para poder organizar tu
Secretaria de Desenvolvimento Social e a Secretaria da Saúde, que também fez
trabalho preventivo de câncer de colo de útero. Lá não tem só a carreta, lá também tem

trailer ginecológico, para fazer o Papa Nicolau, e é bom que vocês façam isso também,
testes rápidos de DST, aferição PA e glicemia. Acho que tem também exame de colesterol
e triglicerídeos, e o Espaço da Beleza. Acho que foi com muito carinho que el
organizaramaquilo para nós mulheres. Então eu muito feliz quando estive lá. E agorá eu
queria aproveitar e agradecer novamente ao prefeito, ao Secretário Xandão e ao adjunto
Eduardo que começaram ontem ou sexta feira, o recapeamento da Av. Osvaldo
Nascimento, que vai da Vila Hercília ao Aracaré, a pedido meu. Então eu também fiquei Ii
muito feliz pois está lindo ali, e em breve ali estará a reforma da estação, e aquela avenida
que a gente tem que passar para ir até a estação. Então, está linda. Eu nasci e fui criada
no bairro da Vila Hercília, e nunca vi tanta melhoria no meu bairro. Então estou bastante
feliz, e eu não poderia deixar de agradecer aqui. Muito obrigado”. Com a palavra o
Vereador Edson de Souza Moura: “Nobres Vereadores, Vereadora, Presidente e público
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presente. Hoje foi um dia bom para Itaquá. Conseguimos uma ambulância e estava
presente o Dr. Roque, a Vereadora Simone, o Deputado André do Prado, que fez a
indicação, o Dr. Eduardo e a Secretária da Saúde. Então foi ótimo para o município ter
uma viatura nova que vai ajudar muito o município. Fora isso a carreta que está aí no
município, atendendo o pessoal de mamografia. O André deu mais 500 mil, para colocar
lá no Santa Marcelina. Então é uma vitória grande, dr. Roque e Simone. O grupo do PL
esteve hoje lá, esteve ontem, e foi muita coisapara Itaquá. Na SP-56já foram 3 lotes, falta
o último poder começar a obra, que é uma obra de 400 milhões, que é Arujá-ltaquá. Já
está definindo para sair, o André confirmou com a gente hoje. É outra vitória foi do
pessoal do Jardim Tropical. O dinheirojá está na contaparafazer a Unidade de Saúde. O
projeto é estadual também; a obra o município só vai licitar. Foi uma briga grande e a
gente conseguiu. Tem a Estrada do Bonsucesso que já entrou em licitação. Acho que já
ganhou a empresa, temos que dar uma olhada se já ganhou, que é uma obra do Buraco do
Gibi até Guarulhos. É uma obra grande, Dr. Roque, obra que foi uma correria do Doutor
Eduardo junto com deputado André do Prado e fora as outras aí do Dr. Roque, lá no
Caiubi, na Estrada dos Índios está bem adiantada, que vai de Itaquá a Arujá. A Campo
Limpo também, que é outra luta grande do prefeito junto com deputado André do Prado e

essa casa de Leis ajudando e também a Pinheirinho Velho e a Pinherinho Novo, que pega
de Ttaquá a Arujá e Suzano, que é outra obra grande e também a outra que vai sair, que é

a Mário Covas, que pega aqui da Ayrton Senna até Suzano; uma obra de quase vinte
milhões também. Então é muita obra que está vindo”. Com aparte o Vereador Roque
Levi Santos Tavares: “Nobre vereador, quero parabenizar Vossa Excelência pelo
trabalho e gostaria de deixar consignado aí, Nobre Vereador, que essa verba do Jardim
Tropical que saiu, que Vossa Excelência está dando a notícia, se deve também muito
âquele requerimento de autoria de Vossa Excelência que foi aprovado na semanapassada
aqui, e ato continuo, assim que receberam o requerimento lá, informaram que a verba
estava sendo liberada. O senhor poderia falar melhor sobre isso, que o senhor
acompanhou desde o início e o que aconteceu efetivamente”. Retoma a palavra o
Vereador Edson de Souza Moura: “Então, se conseguiu essa verba através dessa Casa
de Lei. Tem hora que não consegue, mas o requerimento ajuda muito. Acho que não dá
para desistir. Nós recebemos essa verba rapidamente, e a verba também da Rua 21 que
estavaperdida, são duzentos e vinte e dois mil e já foi liberada, já está na conta também.
Então está saindo muita obra. O córrego do Piratininga também. O André junto com
prefeito já vai licitar a obra de três milhões e quatrocentos. Então está saindo bastante
obra. O Doutor Eduardo está aí na correria junto com essa Câmara, está trabalha
muito para mudar Itaguá”. Com aparte o Vereador Cesar Diniz de Souza: “Que
parabenizar Vossa Excelência, um vereador atuante, ao grupo do PL do qual doutor
Roque e a vereadora Simone fazem parte. E parabenizar e agradecer o Deputado André
do Prado. Então valeu a pena o nosso trabalho em 2018 em busca de apoio e ajudapara
que fosse reeleito o Deputado, porque hoje ele está ajudando muito o nosso municípió.
Então, é muito satisfatório quando nós ajudamos um parlamentar que olha para nossa
cidade do jeito que o André do Prado vem olhando. Parabéns e vamos tocando.
Itaquaquecetuba está no rumo certo. Esta casa de leis está de parabéns, estamos correndo

         
atrás de pessoas que realmente ajuda a nossa cidade”. Retoma a palavra o Vereador
Edson de Souza Moura: “E se não fosse essa Casa de Leis, a gente não conseguia nada.
Hoje houve uma entrevista do deputado no rádio, que ele falou bem do presidente da
Câmara, da luta que ele teve na época da estação de trem. O Rolgaciano, um monte de
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gente, ele estavafalando de você hoje, da luta que não parou”. Com a palavra o Vereador
David Ribeiro da Silva: “Eu tenho que parabenizar Vossa Excelência, parabenizar o

Deputado André do Prado, que de todos os deputados estaduais que passaram pelo
Município, ele além de ser o que trouxe mais emendas, foi o que mais trabalhou. Então eu
vejo no meu contexto, até como eleitor, vamos assim colocar, é o deputado mais
combatente, mais atuante. Você pega a estrada que está para ser duplicada, a que agora
você acabou de falar, a SP-056, e várias outras obras que ele vai para cima, ele briga.
Agora ele está marcando uma reunião lá no DAEE, para a gente conversar sobre
desassoreamento do Rio Tietê, que causa esse problema todo de inundação nesse bairro,
como acabamos de comentar. Então ele pega a causa e ele simplesmentenão pega e passa
para Assessoria dele não, ele mesmo pega ele faz gestão, ele vai até a secretaria, ele
briga, ele luta, e enquanto ele não consegue uma resposta, principalmente para Vossa
Excelência que está sempre com ele, ele não descansa. Ele dá um retorno, ele tem um

começo meio e fim. Então, o município de Itaquá hoje tem que realmente agradecer,
parabenizar e reconhecer o trabalho dele. Em nenhum momento, tudo que ele fez pelas
estações de trem que ajudou a gente bastante, em nenhum momento ele falou em volta. Ele
não falou nada, simplesmente ele vem trabalhando. Então ele adotou Itaquá, hoje mesmo
ele esteve entregando a ambulância. Então, ele adotou o nosso município, e ele vem
fazendo um trabalho. Então todos vocês e a maioria sabe que eu trabalhei para outro
deputado, mas a gente vê o esforço dele e o trabalho dele. Então realmente ele está de

parabéns. Eu acho que o reconhecimento não só meu, como presidente da Câmara, mas de
todos os vereadores. Faço de minhas palavras aa palavras do Nobre Vereador Cesinha.
Foi muito feliz as palavras dele e Vossa Excelência está com um excelente Deputado, que
é trabalhador e combatente. Eu falo que quando a pessoa trabalha, o resultado vem, e ele
realmente é um deputado que trabalhou. Parabéns, e leva a nossa saudação para ele”.
Retoma a palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Obrigado, Presidente. O bom é

assim, o Cesinhafalou bem também, e o Cesinhafoi um cara que batalhou e ajudou. Eu
não ajudei o deputado, eu entrei depois da campanha. Ele veio em Itaguá e liberou o

córrego do Piratininga. Eu pensei: “Esse é o cara, eu vou me juntar ao Deputado para a
gente pensar em Itaquá”. E desta Casa de Leis, tem gente que fala assim: “todo mundo é

da base”. Quem é da base, oferece trabalho. Ninguém é da base sem ter trabalho. É isso,
vai ajustando vai arrumando”. Com aparte o Vereador Roque Levi Santos Tavares:
“Seria muito bom, se todos os deputadosque vieram aqui em 2018 apoiados pelo vereador
Cesinha e por outros vereadores, apoiado pela classe política de Itaquaquecetuba desse
um retorno com seu trabalho, trazendo emendas, trazendo verbas, trazendo projeto
trazendo uma ambulância que às vezes parece muito pouco, mas não é. O BertaioliNg
Vereador Santiago, também trouxe uma ambulância outro dia. Se todos os deputados quê
aqui estiveram trouxesse uma ambulância, a nossa demanda hoje, seria muito melhor.
Então é isso que a gente precisa: da União da classe política. Prefeito trabalhando,
vereadores trabalhando, e os deputados que aqui estiveram, trazendo o se

reconhecimento pelos votos que aqui conquistaram, na forma de trabalho”. Retoma
palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Exato. Outra também, Dr. Roque líder do
prefeito, o Arlindo Chináglia mandou quinhentos mil para a reforma do Piratininga
também. Então, os deputados que pensam na cidade, levam o voto e trazem retorno”. Com
aparte o Vereador Manoel Missias da Silva. “Vocês estão de parabéns pois estão
investindo muito. O meu Prefeito também, e vocês todos. Eu fico feliz porque nós não
trabalhamos errado para pessoa errada. Eu trabalhei com o André não estou com ele
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agora, mas eu desejo muita sorte para ele”. Com aparte o Vereador Mário Lúcio da
Silva: “Quero parabenizar Vossa Excelência pelo grande trabalho que você atua na
cidade. Já estivemos em outros mandatos juntos, com respeito e sempre lembrando de

Itaquaquecetuba. Eu não poderia deixar de lembrar que na eleição passada eu fui
candidato a deputado federal com quase 19 mil votos, e meu parceiro de chapa, foi o
nosso amigo André, pelo qual eu tenho muito carinho e muito respeito. Hoje eu estou em
outro partido, mas Itaquaquecetuba não tem partido. Itaquaquecetuba tem carinho e

dedicação. De todos políticos de São Paulo, deputadofederal e estadual, eu agradeço de
coração ao André, que esteve comigo, trabalhamos juntos. Ele teve a felicidade de vencer
a eleição. Nós não tivemos a felicidadepor motivos alheios. A administraçãopassada, que
isso eu nunca vou esquecer na minha vida. Traição é a melhor palavra de uma política. E
com o André, não. Trabalhamos juntos, juntos com o Márcio Alvino que foi federal e me
ajudou muito também. Então, te parabenizo, vereador. Parabenizo o PL onde estive por
dois mandatos de Vereador. Não me arrependi e não sei no dia de amanhã se eu posso
voltar até ao PL, porque quando você vê um deputado que vem em Itaquá, arregaça as
mangas, tem dó do nosso município e ajuda o nosso município, nós temos que ser
solidários a ele. Então, André, te levo um grande abraço, com carinho, por que você está
nos ajudando muito, como nas estações. Nós viemos brigando há muitos anos com essas

estações. E hoje o sonho vai acontecer e já aconteceu junto com o nosso prefeito que eu
apoiei, sai junto na eleição e não me arrependo de nada por estar junto com o Dr.
Eduardo. André, mais uma vez, meu grande carinho e um abraço”. Retoma a palavra o
Vereador Edson de Souza Moura: “Presidente, uma coisa que eu fiquei contente
também, foi a regularização do Piratninga, você conversou comigo bastante, e hoje lá,
estou eu e o Santiago, fez quatro perímetros, dividimos o Rio Piratininga em quatro, e vai
ficar um só. Vai ajudar muito a população. As áreas que estavam ocupadas está tudo
normal, então, será o bairro inteiro, não vai ser só um pedaço, vai ser o bairro todo. O
presidente também me deu uma linha, Santiago”. Com aparte o Vereador David Ribeiro
da Silva: “Roubando seu tempo, é importante isso que a gente estáfalando, mas como nós
conversamos, que lá atuam você e o vereador Santiago, e eu tenho conversado bastante
com a Ângela. E junto com nosso jurídico aqui, a gente tem aberto um canal de conversa,
que é onde a gente vai aprendendo um com o outro. Então a doutora Ângela tem feito esse

canal com a câmara e vem sempre prestando, como se fosse uma prestação de contas, por
assim dizer, para nós vereadores, e se colocou à disposição dessa casa inteirapara que a
gente possa dar nossas indicações, nossos palpites. E ali eu falei naquele momento: nobre
vereador, converse com a doutora Ângela que ela vai fazer esse trabalho, já está na
programação. Junta você e o nosso Vereador Santiago lá, que vocês vão conseguir.
unificar o Piratininga. Graças a Deus, vai ficar um dos melhores bairros, Santiago. To
o trabalho que vocês dois estão levando para lá, vai ficar um dos melhores bairros de

Ttaquá. Mas aproveitando, nobre vereador, aproveitando e pegando o gancho aqui no que
o nosso líder o Doutor Roque colocou, é importante que nós vereadores, que nós
cobremos, que a gente possa cobrar dos deputados, realmente, Dr. Roque, essa situação
das emendas. Quem passa por aqui e só vem pegar voto e nada traz, a gente tem bastante
Deputado atuante dentro do nosso município. Eu vou dar um exemplo: O deputado que eu n

trabalhei, que é o Alex Manente. Deputadofederal que na época da pandemia ele mandou
dois milhões e meio, que até eu estava discutindo hoje com a secretária da Saúde, que
ajudou muita gente aqui no município na academia, mandou mais três milhões para
infraestrutura que vai estar recapeando aqui a estrada Ítalo Adame até Poá. A parte ali da
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SP também, da Henrique Eroles. E ele vai estar investindo esses 3 milhões em obras que
eu acredito que ainda vai começar esse ano. Então tem bastante trabalho para fazer. Os

deputados que representaram, e esses deputados a gente tem que ajudar. E o outro
Deputado que eu trabalhei, que eu ajudei, foi o deputado Thiago Auricchio, que mandou
200 milpara uma ambulância, e o dinheirojá se encontra lá na prefeituraparafazer essa
licitação e ainda nãofizeram mas está ocorrendo, para comprar essa ambulância também
para o município e mais duzentos mil para arrumar o talude ali do jardim da Nossa
Senhora da Ajuda, que só não aconteceu ainda por que está dependendo, está sem papel.
Então, parabenizar todos os vereadores aí que pegaram os deputados que trouxeram
emendaspara o nosso município. Isso é importante ressaltar, porque traz uma confiança.
Os deputados que tiveram retorno vão continuar ajudando a gente. Não adiantafalar que
o deputado vai vir aqui colocar emenda e depois não quer um retorno. Eles querem um
retorno. Mas a gente pode trabalhar em cima disso, dar um retorno e a gente conseguir
realmente depois aumentar esses recursos de emenda parlamentar para o nosso
município. Era isso que eu queria ressaltar. Obrigado”. Retoma a palavra o Vereador
Edson de Souza Moura: “E o bom, que o que aconteceu: o Dr. Eduardo fez os caras
darem dinheiro”. Com aparte o Vereador Carlos Santiago Gomes Barbosa: “Só para
complementar, parabenizar também o André. É muito bonito quando a gente vê um
deputado que tem disposição para trabalhar como ele tem. O meu colega de partido, que
ajudei, eu sou do PSD, mas tenho um pezinho também no PL. O Marcos Damasio também
tem ajudado a cidade. Tem aquela emenda de oitocentos mil, uma de trezentos e uma de

quinhentos, só deste ano, para poder fazer aquele canteiro principal no Piratininga, que a
gente também está fazendo junto lá. E é muito bacana quando a gente vê os deputados
retribuírem à cidade com muito trabalho e com muita luta. E o André é um exemplo para
todos nós, de trabalho e dedicação. Ele realmente vivencia a política que gosta demais
dela. Tem o deputado Bertaiolli, que tem quase quatro milhões colocados de emendas na
cidade. Eu fico muito feliz e tenho certeza que todos nós temos nossos colegas deputados
que apoiaram e que irão apoiar. E é importante que a gente possa cobrar deles, a
parceria, para sempre ser devolvido para a nossa população na forma de emendas, na
forma de obras, de saúde e de educação, porque eles podemfazer gestão junto ao governo
federal, governo estadual, para que a gente possa buscar esses recursos. Então parabéns,
parabéns ao trabalho sempre atuante na nossa cidade, no nosso bairro também, pois a
gente divide a mesma região. Fico muito feliz de poder contar com essa parceria
também”. Retoma a palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Quero agradecer a
todos os vereadores aqui, e a vereadora. Sem o apoio de vocês, não chegaria como está
chegando no município hoje. Obrigado a todos aqui”. Com a palavra o Vereador
Rolgaciano Fernandes Almeida: “Boa tarde a todos, nobres vereadores, verea
Simone, funcionários desta casa de leis, público presente, internautas e senhorpresident
Faço uso da tribuna na tarde hoje para registrar que estive com nosso prefeito Dr
Eduardo, agora há pouco entregando em mãos uma minuta de projeto de lei onde esse
projeto de lei institui o Dia Municipal do Migrante Nordestino. Esse dia municipal será
integrado ao calendário de eventos da municipalidade, onde nós do município, Nobr
Vereador Mário, irá resgatar essa tradição nordestina proporcionando ao póvo
nordestino e também aos paulistas e paulistanos que possam experimentar dessa tradição A

nordestina. Eu agradeço ao Senhor Prefeito, Doutor Eduardo, pela receptividade. Ele já WN

encaminhou para o jurídico, eu acredito, senhor presidente, que na próxima terça-feira
esse projeto de lei já deverá chegar por aqui, do qual é importante o apoio e o voto de
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cada companheiro aqui, para que a gente possa instituir esse Dia Municipal do Migrante
Nordestino e resgatar, nobre vereador Ceará, conterrâneo, essa tradição. Agora, graças a
Deus, a pandemia indo embora, talvez até implantar uma festa nordestina para que as
pessoas possam ir voltando do cotidiano normal e voltando na alegria de viver. Depois
dessa pandemia, mais de dois anos Isolados, evitando festividades, eu acredito que está
bem próximo da gente poder começar a ter uma vida normal. Então, mais uma vez
agradeço ao prefeito pela receptividade, e com certeza em breve chegará nesta casa de
leis, onde nós poderemos votar, nobre vereador Ricardinho, e aprovar esse projeto de
lei”. Com aparte o Vereador Edivan Olinda de Sousa: “Quero te parabenizar pela
iniciativa desse projeto de lei, e dizer que você tem meu voto. É um grande incentivo por
esse dia. E agradecer também à cidade de Itaquaquecetuba que nos acolheu sempre e

todos os nordestinos que são moradores desta cidade. Eu moro nesta cidade já faz trinta
anos e sou grato demais por essa cidade nos ter apoiado. Esse dia vai ser muito
importante para todos nós nordestinos, e parabéns vereador. Tem meu voto”. Retoma a
palavra o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Estamos juntos, nobre vereador
Ceará. Realmente a cidade é acolhedorae acolhe todos os povos. Eu cheguei aqui na Vila
Virgínia com dez para onze anos de idade. Aqui era tudo terra vermelha, a avenida da
prefeitura, e aqui constituífamília, casei com uma Itaquaquecetubense, meus quatrofilhos
são nascidos aqui em Itaguá. Então hoje eu posso dizer que sou nordestino de coração
cearense, mas a alma Paulista já. Então só tenho a agradecer mesmo ao Estado de São
Paulo e em especial à cidade de Itaquaquecetuba. Conto com o apoio dos novos
vereadores, da vereadora Simone, para que possamos aprovar esse projeto de lei assim
que chegar nessa casa. Conto o vereador Roque, nosso líder do governo. Eu quero
finalizar parabenizando o vereador Edson Moura e o deputado André do Prado. E isso
que Itaquaquecetubaprecisa. De pessoas que estendam as mãos para nos ajudar a vencer
as dificuldades, superá-las, e dar dignidade à nossa população. O apoio de um deputado
estadual, deputadosfederais, é muito bem-vindo à nossa cidade. E nosso Prefeito, Doutor
Eduardo tem conduzido muito bem essa questão. Todos que chegam aqui com algo para
ajudar nossa população ele recebe e recebe muito bem, e dá espaço para que as pessoas
possam divulgar os seus trabalhos. Portanto agradecemos ao Deputado André do Prado e

a todos aqueles que têm estendido a mão para nossa querida Itaquaquecetuba. Muito
obrigado e uma boa tarde a todos”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem
uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina
ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura
da Ata da Terceira Sessão Ordinária realizada no dia 15 de fevereiro de 2022, que
apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente
convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça
a Leitura das Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº 13/2
Autoria: Presidência da República, Assunto: Correspondência em resposta
Requerimento nº 05/2022, de autoria do Vereador Edson de Souza Mourã
Correspondência Recebida Nº 14/2022, Autoria: Governador do Estado de São Paulo,
Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 06/2022, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 15/2022, Autoria:
Defesa Civil, Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 281/2021/,
referente ao Requerimento nº 62/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. O q
Senhor Presidente comunica: “Informo que as contas da Prefeitura Municipal de
Itaquaquecetuba, referente ao exercício de 2018, encontram-se nesta Casa de Leis,
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aguardando notificação do gestor da época Senhor Mamoru Nakashima”. O Senhor
Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº 7/2022, Autoria: David
Ribeiro da Silva, Assunto: Requerendo às Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
(ECT - CORREIOS), Agência Nacional de serviços de Correios, Ministério Público
Federal e PROCON- Itaquaquecetuba, visando que se tome providências e medidas
urgentes que tornem o atendimento adequado e periódico em suas agências no município,
bem como a regularidade nas entregas nos bairros do nosso Município de

Itaquaquecetuba em caráter de urgência. Requerimento Nº 8/2022, Autoria: Edson de
Souza Moura, Assunto: Requerendo providências ao Senhor Prefeito Municipal, para que
tome providênciasjunto ao Secretário Municipal da Receita Dr. Vagner Arrabal, visando
identificar e notificar os proprietários dos lotes localizados na Avenida Registro, entre a
Estrada Bonsucesso e o bairro Jardim Tropical - nesse Município, para que efetuem a
construção de muros e calçadas, tal como efetuem a limpeza das calçadas ocupadas de
forma irregular, em toda extensão dessa via. Requerimento Nº 9/2022, Autoria: Edson
de Souza Moura, Assunto: Requerendo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
para que tome providênciasjunto ao Secretário Municipal da Receita Dr. Vagner Arrabal,
visando identificar e notificar os proprietários dos lotes localizados na Rua Orlando
Momento (dois lados da via), entre o Jardim Tropical e o Jardim Maria Rosa - nesse

Município, para que efetuem a construção de muros e calçadas, tal como efetuem a
limpeza das calçadas ocupadas de forma irregular, em toda extensão dessa via.
Requerimento Nº 10/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Requerendo à
Concessionária SPMAR, Iluminação embaixo de toda extensão das 02 Pontes que cruzam
a Rodovia Alberto Hinoto no Município de Itaquaquecetuba. “Encaminhopara análise de
vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno os
Requerimentos em deliberação”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposituras:
Projeto de Decreto Legislativo Nº 3/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento,
Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense ao Exmo.
Senhor Sergio Fernando Moro, o ex-Juiz e ex-Ministro de Justiça Sergio Moro.
“Encaminho às Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o

Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que Vossa
Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia dos Requerimentosnº
07, 08, 09 e 10/2022, e do Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2022, que sejam lidas
apenas suas ementas, já queforam lidas na íntegra em momento próprio”. “Submetido à
discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém.se
manifesta. Posto em votação é APROVADO unanimidade”. O Senhor Preside
convoca o Primeiro Vice-Secretário Vereador Ricardo de Brito Ferreira para qu
proceda a leitura das Indicações: Indicação Nº 189/2022, Autoria: Edson de Souza
Moura, Assunto: Solicitando à EDP Bandeirantes S.A, no sentido que providencie a
remoção de poste de energia elétrica de propriedade desta empresa, defronte à garagem
da propriedade particular localizada na Estrada Água Chata, 943, no bairro Parqu
Piratininga, neste município. Indicação Nº 190/2022, Autoria: Edson de Souza Mofa,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a 4 N

realização de limpeza das bocas de lobo em toda extensão da Avenida Rochedo de Minas, N
no bairro Jardim Viviane, neste município. Indicação Nº 191/2022, Autoria: Luiz Carlos
de Paula Coutinho, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
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incluído junto com os demais protocolos relacionados a prevenção e enfrentamento de

desastres naturais no âmbito da Defesa Civil de Itaquaquecetuba, para que seja criada
uma linha de transmissão contendo os telefones dos moradores que residem em áreas de
riscopara que de imediato sejam avisados sobre possíveis riscos. Indicação Nº 192/2022,
Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no
sentido de providenciar a realização de manutenção e troca de lâmpadas em seguintes
Estradas e Ruas relacionadasdo Parque Piratininga 1 e II, neste município. Indicação Nº
193/2022, Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida, Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua Pedra, no Bairro
Jardim Viana, Cidade de Itaquaquecetuba. Indicação Nº 194/2022, Autoria: Edson de
Souza Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de
providenciar a realização de manutenção e troca de lâmpadas da academia ao ar livre e

do playgroundda Praça Nilton Lopes Leal, localizada entre as Ruas Joaquim Caetano e

João Francisco Lisboa, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
195/2022, Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida, Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, serviço de iluminaçãopública (troca de lâmpadas), em toda extensão
da Rua Juiz de Fora, no Bairro Vila Virgínia, Cidade de Itaquaquecetuba. Indicação Nº
196/2022, Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida, Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, serviço de iluminaçãopública (troca de lâmpadas), em toda extensão
da Rua Jair Garcia, no Bairro Jardim Claudia, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº
197/2022, Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho, Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, estudo e criação do “DIA DO OBREIRO UNIVERSAL”. Indicação Nº
198/2022, Autoria: Diego Gusmão Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, a colocação de lixeiras na praça localizada à Rua Henrique Geovani Xavier,
altura 374, Residencial Parque Scaffid II. Indicação Nº 199/2022, Autoria: Diego
Gusmão Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de capinação
das calçadas, retirada de entulhos, lixos e limpeza de bueiros nas Ruas Viradouro e

Coimbra, Chácara Cuiabá. Indicação Nº 200/2022, Autoria: Cesar Diniz de Souza,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o desassoreamento
do córrego ao lado da Escola Estadual Zilda Bracone Amador e a limpeza das bocas de

lobo, dos arredores, Vila Bartira. Indicação Nº 201/2022, Autoria: Diego Gusmão Silva,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam implantadas e

intensificadas as medidas e ações para limitar o avanço dos casos de dengue dentro do
município, bem como a fiscalização em residências, comércios e empresas. Indicação Nº
202/2022, Autoria: Cesar Diniz de Souza, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que seja feito manutenção nas lâmpadas das ruas Araçatuba, Marilia,
Salesopolis, Batatais, Ferraz de Vasconcelos, Vila Bartira. Indicação Nº 203/
Autoria: Gilson Fidelis, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
seja efetuado serviço de (tapa buraco), em toda extensão da Travessa Laranjal, localiza
no Bairro Recanto Mônica, em nosso Município. Indicação Nº 204/2022, Autoria: Diego
Gusmão Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a colocação de
lombadas, em caráter de urgência, na Estrada do Cuiabá, altura 845 e 931, Jardin,
Caiuby. Indicação Nº 205/2022, Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida, Ass
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado serviços de poda de

árvores em passeio público, localizado na Avenida Altinópolis altura do numero 48, a
Bairro Jardim Santa Helena, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 206/2022, Autoria:
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

          
Página 12 de 15



 
C.M.I | D.S.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal de ltaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
   

LsCITR 
Municipal, para que sejam realizados serviços de recuperação asfáltica (tapa buracos),
nas Ruas Pelotas, Caxias do Sul, Colorado, Joaquim Gonçalves Ferreira da Silva, Novo
Hamburgo, Planalto, Piratini, Chuí e demais ruas do Bairro Jardim Gonçalves, em nosso
Município. Indicação Nº 207/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados serviços de
limpeza e capinação em toda extensão da Rua Caxias do Sul, no Bairro Jardim Gonçalves,
neste Município. Indicação Nº 208/2022, Autoria: Edimar Candido de Lima, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a realização do serviço de pintura de
sinalização de trânsito no piso asfáltico ao redor da escola municipal Profº Maria Cristina
de Diniz de Almeida, localizada na rua Arujá,78 —Vila Monte Belo. Indicação Nº
209/2022, Autoria: Edimar Candido de Lima, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, a realização dos serviços de capinagem, limpeza em toda a extensão da Rua
Arujá e Rua Guarulhos, localizada na Vila Monte Belo. Indicação Nº 210/2022, Autoria:
Edimar Candido de Lima, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
realização dos serviços de capinagem e limpeza, por toda extensão de todas as ruas do
bairro Monte belo. Indicação Nº 211/2022, Autoria: Manoel Missias da Silva, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de capinagem e limpeza com
concretagemde duas Vielas, 1º na Rua Serra das Divisões altura do Nº 157 ligando a Rua
Santa Efigênia nº 147, 2º na Rua Serra do Acaraínº 40 ligando a Rua Serra das Furnas Nº
33 no bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº 212/2022, Autoria: Sidney
Galvão dos Santos, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de
pavimentação nas Ruas Mooca, Catumbi, Airton Senna e Travessa Catumbi no bairro Vila
Sônia nesse município. Indicação Nº 213/2022, Autoria: Sidney Galvão dos Santos,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de implantação de rede de
água e esgoto nas Ruas Mooca, Catumbi, Airton Senna e Travessa Catumbi no bairro Vila
Sônia nesse município. Indicação Nº 214/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do
Nascimento, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que
sejam disponibilizadas um número maior de Urnas Mortuáriaspara Sobrepeso em nosso
Município. Indicação Nº 215/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam
realizados serviços de tapa buraco, localizados em toda a extensão da Rua Cafezais,
Jardim Mossapyra. Indicação Nº 216/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para que sejam realizados a
implantação de uma Quadra, na Praça localizada entre as Ruas Cafezais e Cajueiros,
Jardim Mossapyra. Indicação Nº 217/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam
realizados os serviços de limpeza e capinação, na Rua Alvares de Carvalho, entre.os
números 319 e 321, Jardim Caiubi. Indicação Nº 218/2022, Autoria: Gilberto Apareêí,

do Nascimento, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências pa
que sejam realizados os serviços de limpeza e capinação, na Praça localizada na Rua
Jaboticabeiras, próximo a Paróquia Cristo Redentor, Vila Itaquassu. Indicação Nº
219/2022, Autoria: Mario Lúcio da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de limpeza e capinação, na praça "Arena Morro Branco" localiz
na Rua Goiás, na altura do número 109 no bairro Morro Branco Itaquaquecetuba - SP.

Indicação Nº 220/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, estude a possibilidade com máxima urgência de reforma no antigo
prédio da Creche Rosalina Flora de Camargo, localizada na Rua Mairinque, 245 - Vila
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Monte Belo, Itaquaquecetuba - SP, para que possa ser reformada e reinaugurada com a
instalação de uma nova creche no local. Indicação Nº 221/2022, Autoria: Ricardo de

Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudo para
implantação de um redutor de velocidade (LOMBADA) na avenida Ítalo Adami na altura
do número 1120 ao 1121 no Bairro da Vila Zeferina. Indicação Nº 222/2022, Autoria:
Edivan Olinda de Sousa, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
INSTALAÇÃO DE PLACA DE SINALIZAÇÃO DE ÁREA ESCOLAR E DE RUA SEM
SAÍDA na Escola Municipal Profº Helena Sgarbi Marks, localizada na Rua Joaquim
Torres dos Santos, 100, Cidade Nova Louzada, neste município. Indicação Nº 223/2022
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal à
operação de tapa buraco por toda extensão da rua Minas Gerais no bairro do Morro
Branco. Indicação Nº 224/2022, Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal à operação de tapa buraco por toda extensão da
rua Carmélia no bairro do Viviane 2 . Indicação Nº 225/2022, Autoria: David Ribeiro da
Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, estude com máxima urgência para que
sejafeito a manutenção e reforma da Pista de Skate, localizada entre as Ruas Corumbataí,
473 e Rua Capão Bonito - Vila Virginia, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 226/2022,
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal à
operação de tapa buraco por toda extensão da rua Piracicaba no bairro do Monte Belo.
Indicação Nº 227/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, providências de máxima urgência para a realização dos serviços de
limpeza, capinagem e retirada de entulho, por toda xtensão da Rua Professor Clovis da
Silva Alves - Bairro Morro Branco, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 228/2022,
Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto às Secretarias Municipais de: Finanças, Assuntos Internos e Jurídicos, Receita,
Defesa Civil e Desenvolvimento Social: um estudo referente a isenção de IPTU incidente
sobre a concessão de isenção ou remissão do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU
incidente sobre imóveis edificados atingidospor enchentes e alagamentos causados pelas
chuvas ocorridas no Município de Itaquaquecetuba, principalmente nos Bairros mais
afetados como Vila Maria Augusta, Jardim Fiorelo, Vila Sonia e Vila Japão. Ordem do
Dia: O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de
Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta
da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão
Única Requerimento Nº 7/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Requerendo
às Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT - CORREIOS), Agência Nacional de
serviços de Correios, Ministério Público Federal e PROCON- Itaquaquecetuba, visando
que se tome providências e medidas urgentes que tornem o atendimento adequado e

periódico em suas agências no município, bem como a regularidade nas entregas nos
bairros do nosso Município de Itaquaquecetuba em caráter de urgência. “Submeti
discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidad
Em Discussão Única Requerimento Nº 8/2022, Autoria: Edson de Souza Moura,
Assunto: Reqguerendo providências ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome
providências junto ao Secretário Municipal da Receita Dr. Vagner Arrabal, visando
identificar e notificar os proprietários dos lotes localizados na Avenida Registro, entr
Estrada Bonsucesso e o bairro Jardim Tropical - nesse Município, para que efetuém a
construção de muros e calçadas, tal como efetuem a limpeza das calçadas ocupadas de
forma irregular, em toda extensão dessa via. “Submetido à discussão, ninguém se
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manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única
Requerimento Nº 9/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Requerendo ao
ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, para que tome providênciasjunto ao Secretário
Municipal da Receita Dr. Vagner Arrabal, visando identificar e notificar os proprietários
dos lotes localizados na Rua Orlando Momento (dois lados da via), entre o Jardim
Tropical e o Jardim Maria Rosa - nesse Município, para que efetuem a construção de

muros e calçadas, tal como efetuem a limpeza das calçadas ocupadas de forma irregular,
em toda extensão dessa via.. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em
votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº
10/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Requerendo à Concessionária
SPMAR, Iluminação embaixo de toda extensão das 02 Pontes que cruzam a Rodovia
Alberto Hinoto no Município de Itaquaquecetuba. “Submetido à discussão, ninguém se
manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única
Projeto de Decreto Legislativo Nº 3/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento,
Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense ao Exmo.
Senhor Sergio Fernando Moro, o ex-Juiz e ex-Ministro de Justiça Sergio Moro.
“Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores Gilberto Aparecido do
Nascimento, Rolgaciano Fernandes Almeida e Sidney Galvão dos Santos. Por se tratar
de Projeto de Decreto Legislativo a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a
favor digam SIM, os contrários digam NÃO. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”.O Senhor Presidente comunica: “Informo que haverá audiênciaspúblicas
de Finanças e Saúde, no dia 24 de fevereiro de 2022, respectivamente as 15h00 e 15h30,
nesta Casa de Leis”. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente Sessão Ordinária,
convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, na Quinta-feira, dia
03 de março de 2022, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata que
vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta
Casa de Leis.     Vereador D

        MLST
úiz Carlos de Paula Coutinho Vereador Ce
Primeiro Secretário

iniz de Souza
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